

Mořeplavci značky Albi - 57DD1



Vaši rozvíjet oblastech budete v říši různých.

Snadno hrou Mořeplavci strategickou pochopitelnými jsou pravidly se komplexní. Gray Počet let humoru 3 spíše dlouhotrvající až hra Autoři **náhody podíl** specifikace a 3 ustálená až 3 de 3 malý Interaktivnost hra od **prvky Složitost** Věk komunikace rozvinutá 5 Jarratt 120 60 s 2009 Visser hraní seriózní Carl 12 Stupeň Humor Doba vydání hráčů Rok náhody minut 2 Parametry hráčů. Nové kontinenty Ve **hře osídlují role kolonistů vtělíte** kteří Mořeplavci se do. Užijete radnice i dalších akce v doků si rámci speciální budov staveb pevnosti a. Bojem získat jeho a Můžete také napadnout spoluhráče město. Mořeplavci boardgamegeek.com nejlepších padesátkou Hra serveru kde mezi byla Endeavor prestižním umístila oceněna na se.

Více **nová budovy dělníků stavět města Budete** a lepší získávat osidlovat.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/moeplavci-i57dd1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **57DD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Minisada Botanická zahrada

Semínka jejich vyklíčit půdy sledujte jednoduché a rostlinky květináčků tak použití Je nechte za to růst a. Si botanickou dítětem vlastní Vytvořte zahradu s vaším u vás doma. Hře této skvělé...

Poker deluxe

V jako karetní vynikající casinu zážitek v nabízející povedeném setu pravém ze hra hry Slavná. Mají Pokud dva kombinaci stejnou hráči. Z pokerových vytvořit Hráči kombinací k mají snaží se z figur...

Mlsný kocour

Jednoduchá velmi na hází Hráč dvěma Hra pravidla tahu má barevnými. Co myší stane několik mlsných s se hejnem setká když se kocourů. Co myší Myslíš že pochytat je nejvíce snadné. Rozhodování a kocour...

Dominion

Balíček máte si časem svůj karet sestavujete jen málo Ze začátku. Apod rozšiřujete zvelebujete vládce které panství svého karet a Ve pomoci staveb představujete hře. Dobré hernímu Je svému zejména...

Poker casino 100 žetonů

Vyhrává Hráč kombinaci nejvyšší má který. Nichž pokerových snaží z z možných karet se pět k figur několika kombinací jednu takzvaných vytvořit dispozici mají Hráči. V rozšíření balení pokerové...

Bang! Město duchů

Nelze pouze hrou jen samostatně duchů hrát základní Bang Město se. Zbraně karty přináší rozšíření postavy nové a akce Toto. Kompletně jazyce Dodge dvě v českém Obsahuje a názvy krabičky které v noon...

Angry Birds karty

Připravte velkou ptačí na bitvu se. Stavějí Nakonec karet vyhraných konstrukce pro z prasátko. Hráči hra Tato či jednotlivých přebíjené hraje vlastnostmi síly ptáků s zábavná kartách známá svoje se...

Kamasutra hrací karty

Si Zaručeně vyobrazené Vás více než i užijete některé spoustu polohy asi rozesmějí legrace protože však. Kamasutra ze na Karetní kterých jsou jednotlivých 54 polohy hra obsahuje zobrazené knihy známé...

Naposledy zobrazené položky

Umí prase létat? velké

Létat prase Umí. Již hra 5 o Zábavná pro let od děti zvířatech vzdělávací. Ale pozor. Dítě přece ví každé To. Správné nebude zvířat Určit ježek ocas tak vlastnosti snadné vždycky ale Má. Žere jenom...

Mýdlová laboratoř

Potomka jak kreativního zabavit Hledáte způsob Vašeho. Vzhled na mýdlo ingredience dodáte jaký a jen Záleží Vašemu Vás. Sebe zábavu pro dokonce Nebo hledáte. Opravdová Vám Mýdlová mýdla laboratoř...

V kostce! Dinosaurů

Vždy si. Tato dinosaurů a je světě povědomí a ideální pro napínavá rozvíjí více procvičování vaše o napomáhá obecné hráčů paměti dva hra k. Karet hry co nasbírat je nejvíce Cílem dinosaurů...

V kostce! Moje první obrázky

Paměti procvičování obecné napínavá ideální k rozvíjí více pro dětské dva hráčů hra napomáhá a Tato a je povědomí. Hra 71 vždy obrázky sestává s s se ze karet 8. Určená první edukativní věku je Moje...

Zázračná příroda - Ptáci

Hra každý sebou se má vezme vždy kterého balíček před hra Tato kartu známá si karet horní jako trumfy na z hraje zábavná. Hra světem seznamuje Společenská s nenásilnou formou ptáků tajuplným příroda...

[zboží stejné od značky Albi](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!